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YBaxkaemnii [lenuc K.! Bapukoiiene - BapukK03HO€e pacliipeHyne BeH IPO3AbeBUIHOTO CILIETEHUS,
pa3BUBaloIeecs IPeuMyIIeCTBEHHO C J1eBOM CTOPOHHL. Kak mpaBuio, HabmogaeTcs y AeTel cTapiie
10-neTHero Bo3pacTa, a HaubOoJbIIAsT YaCTOTa BAPUKOIlese MpuxoouTcs Ha 14-15 Bo3pacT.
Bapukotiene - pe3ynbTaT 00paTHOT'O TOKA KPOBH, HAIIPABJIEHHOT'O 110 SMYKOBOM BeHE U3 IIOYEYHOU B
IrPO3AbEBUMHOE CIIJIETEHHE. JDTO IPOUCXOOUT B PE3y/IbTaTe BPOXKAEHHOIO0 OTCYTCTBUS KJIallaHOB B
SIMYKOBOM BeHe, UJIM IIPK Pa3BUTHUM TMIIEPTEH3UU B BEHO3HOM CUCTeMe IMOYKHU IIPU CTEHO03€e
(CyXeHUM) IOYEYHOU BEHHI. TSKeCTh COCTOSHUS OIpenenseT He BRHIPaXkKeHHOCTh BAPUKO3HOTO
pacuIvpeHus BeH CEMEHHOTO KaHaTHhKa, a HaCTylallle HapyIIeHus ciepMaTorenesa (pocT u
CO3peBaHue CIIepMaTo30uaoB). Cpeau pasMUyYHBIX TPUYUH MYKCKOTO 6eCIIONus Ha HOJII0
Bapukoresne npuxogutcs 39% - Tak uTo Baru yposor He coBceM mpaB. C TeueHreM BpeMeHu (6e3
JIe4eHUsI) IPOUCXOOUT U3MeHEeHNe KOHCUCTEHIINYM U pa3MepoB sinYKa BIIJIOTh OO ero aTpoduu.
JledyeHue BapHKoOIleJie TOJIBLKO OTlepaTUBHOE, IPUYEM Ha BO3MOKHO 00jiee paHHeH CTaguy, T. €. T0Ka
He HaCTYNWIN HapylleHus cruepMaTtoresesa. Ceiiyac 3Ta onepanusi IPOBOSUTCS B KaXKI0M
YPOJIOTHYECKOM OT/IeJIEeHUH PAMOHHBIX, 00TaCTHHIX, KPaeBLIX 00JIbHUI. MEeTOIUKY Omepaluu
oTIpenessieT onepupywoInuil yposor. IlpedsiBaHre B 60IbHUIE YaCTO OrpaHuYUBaeTcs 7-10 mHAMMU C
IIOCJIeAYIOIUM HaOM0leHueM y YpoJiora NoNUKIMHUKY. Eciu Bac uHTepecyeT Moe MHEHUE, TO S
HACTOSITENIbHO PEKOMEHMI0BasI Ol TPOBECTH 3TY OIEepallio KaK MOXKHO pPaHbIIIe.



